                                                                                                 Утверждено общим собранием. Протокол от 31..03.2013 г.
            Отчет председателя правления ТСЖ «Центральное» 
        ежегодному общему собранию членов ТСЖ за 2012 год
              Я, Кормыч Александр Степанович, переизбран председателем правления ТСЖ «Центральное» 05 апреля 2010 года.
     Анализ работы, бухгалтерский учет и отчет ревизионной комиссии за отчетный период показали, что финансовое состояние ТСЖ  является устойчивым,  стабильным и платежеспособным.
     Основными приоритетами в работе в отчетном периоде по прежнему оставались – благоустройство  многоквартирных домов и прилегающей территории, комплексная подготовка домов к эксплуатации в зимний период, предоставление качественных коммунальных и других услуг и обеспечение комфортного и безопасного проживания в многоквартирных домах согласно заключенных договоров и исходя из текущего финансового состояния ТСЖ.
     За отчетный период были произведены следующие основные работы (включая приобретение расходных материалов и инструментов) в том числе устранение недоделок, которые достались нам от застройщика, и выявляются только в процессе эксплуатации или работы проверяющих от надзорных служб:   

 -  на доме № 6 произведена полная замена кровельного покрытия, в том числе на козырьках лоджий шестнадцатых этажей.
- в связи с регулярными заливами квартир верхних этажей из-за прорыва лежака ГВС на чердаках домов 4 и 8,  произведена полная замена и утепление магистральной трубы ГВС D-80 мм. Работы проводились в форсированном режиме, строго в период отключения ГВС котельной № 7 на время проведения плановых ремонтных работ. 
- закончен полный косметический ремонт +покраска,  подъездов жилых домов с 1 по 14  (16) этаж, помещений консьержей, помещений диспетчерской и правления ТСЖ.

- производился выборочный, в том числе по заявкам жителей, ремонт  кровельного покрытия и герметизация межпанельных швов и лоджий; 
- по просьбе жителей, за счет ТСЖ на детских площадках были дополнительно установлены новые оригинальные – детский игровой комплекс и спортивный тренажер.

- в период подготовки к отопительному сезону произведена промывка, опрессовка системы отопления,  ремонт, поверка (замена неисправных) термометров, манометров и запорной арматуры.

- паспорта готовности домов к зиме, и другие регламентирующие документы, ответственными службами города подписаны без замечаний;

-  проводились сезонные, текущие и профилактические ремонтно-восстановительные работы по благоустройству и ремонту жилого комплекса ТСЖ:
- на 97% закончилась организованная правлением работа по замене собственниками жилья своих индивидуальных приборов учета расхода воды.  В результате,  разница между показаниями общедомовых и квартирными счетчиками воды значительно уменьшилась. (до 90%) Пропорционально уменьшился и отток денег со статьи «Содержание жилья» направляемых на возмещение разницы, это нашло свое отражение в решении правления товарищества не повышать, а снизить тариф по ст. «Содержание и ремонт жилья»   в 2012 году в то время как все ТСЖ и УК в масштабе всей страны, подняли тариф на ~5%.
- произведены ремонтно-восстановительные работы по подготовке жилого комплекса к весенне-летней эксплуатации (покраска, ремонт и восстановление – малых архитектурных форм на детских площадках, скамеек декоративных ограждений);
-  отремонтированы (заасфальтированы) участки внутри дворовых дорог и тротуаров;
-  работы по  облагораживанию и запуску в эксплуатацию фонтана, новогодней елки.
- высаживались цветы, деревья и кусты без привлечения денежных средств;
- по заявкам жителей в квартирах производился ремонт, наладка, установка новых сантехнических и электроприборов
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- заготовлен и активно применялся посыпочный антигололедный материал (соль, песок). инструмент и инвентарь для уборки мусора и снега с придомовой территории.
  В связи с ежегодным увеличением объемов уборки территории от снега и практической невозможностью механизированной уборки его из-за плотности оставляемого во дворе автотранспорта, для ручной уборки снега приходится привлекать дополнительное количество работников и их финансирование;
- выполнялся текущий ремонт  контейнеров под мусор с заменой сломанных колес;

- вся прилегающая территория содержалась в надлежащем состоянии. Засоры мусоропроводов устранялись своевременно.  Мусор вывозился регулярно в установленные дни и время.
- количество и время простоев лифтов и аварийное освобождение сведено к минимуму;

- своевременно и профессионально проводилось плановое, текущее и аварийное обслуживание лифтового хозяйства и их освидетельствование, системы дымоудаления, домофонов, сантехнического, электротехнического и прочего оборудования ТСЖ.
     По прежнему остается проблема стихийного складирования мусора.
     Многие жители сознательно складируют бытовой мусор в т.ч. пищевые отходы на лестничных площадках, во дворе, возле подъездов, возле ТП, игнорируя по непонятным причинам мусоропровод. Пищевые отходы не накапливайте в больших пакетах, которые не лезут в мусоропровод. Опускайте пищевые отходы только в мусоропровод. Вторая крайность, затолкать в мусоропровод крупногабаритный мусор и ждать, кто же позвонит диспетчеру и сделает заявку на вызов работника для устранения засора. На замечания, реакция крайне негативная. Эти действия влекут за собой антисанитарию, возмущение соседей и дополнительные затраты по  сбору мусора, вывозу и утилизации. 
    Тарифы:
    В связи с решением Правительства РФ, повышать тарифы за ЖКУ не традиционно  с 1 января, а с 1 июля, на момент составления сметы тарифы неизвестны. Смета составлена ориентировочно с учетом роста тарифов  в среднем на 8%.
    Тариф по статье «Содержание и ремонт жилья» на 2013 год наше собрание правомочно утвердить в любое время. На фоне постоянного роста цен на услуги и товары, неизбежен, хоть и незначительный рост тарифа и в нашем товариществе. Во исполнение требований администрации города  зарплату обслуживающему персоналу ТСЖ необходимо приблизить до уровня средней  (17 тыс.) по Московской области. Для обслуживания комплекса домов и территории ТСЖ, согласно нормативов ВЦСПС № 293 от 22.08.85 г. необходимо 30 рабочих ставок. В результате укрупнения норм, уплотнения и совмещения, комплекс МКД обслуживает 19 рабочих ставок: (4 слесаря-сантехника, 4 лифтера-диспетчера, 3 дворник-разнорабочий, 2 (мусоропровод, сбор и вывоз мусора), 1.5 электрик, 0.5 плотник и 4 ставки - уборщиц подъездов. Затраты на содержание персонала в месяц  составляли 378000 руб.  в т.ч. налоги (ЕСН, НДФЛ=39%) Зарплата на руки в среднем составляла ~12000 руб.!?  В 2013 году в подъездах планируются следующие особо финансово-затратные работы: Замена входных дверей, покрытие площадок перед мусоропроводом гигиеническим материалом,  реализация  предписания по модернизация диспетчерско-лифтового оборудования, ремонт кровли на д. 4 и прочее,  согласно прилагаемого Плана. Учитывая тот факт, что тариф по этой статье не повышался два года, и даже снижался в 2012 году, а стоимость услуг и материалов неизменно растет, правлением ТСЖ предложено собранию утвердить его  в размере 31.90 руб. м2 (рост  1.6% от тарифа 2011 года).

   До введения в действия новых нормативных актов Правительства МО, тариф по статье «Резервный фонд капитального ремонта», предлагается утвердить на уровне  2011 года, в размере 1.49 руб. м2.

     Финансовое состояние в тыс. руб.: Сальдо на начальный период составляет 4697.3 тысяч рублей. Сальдо на конечный период 4459.6 тысяч рублей.                                                                                                                                                                                                            
     Начислено жителям за отчетный период 32522,8тысяч  руб. Получено  32731.4 тысяч рублей  с учетом частичного погашения  жителями долгов прошлых лет.  Оплачено за полученные  услуги 30407.6 тысяч рублей.
        П.П.     Председатель правления ТСЖ «Центральное» А.С. Кормыч
