                                Отчет председателя правления ТСЖ «Центральное» 
                             ежегодному общему собранию членов ТСЖ за 2015 год
              Я, Кормыч Александр Степанович, переизбран председателем правления ТСЖ «Центральное» 02 апреля 2014 года.
     Анализ работы, бухгалтерский учет и отчет ревизионной комиссии за отчетный период подтвердили, что финансовое состояние ТСЖ  является неизменно устойчивым,  стабильным и платежеспособным.
     Основными приоритетами в работе из года в год в том числе в  отчетном периоде по прежнему оставались – благоустройство  многоквартирных домов и прилегающей территории, комплексная подготовка домов к эксплуатации в зимний период, предоставление качественных коммунальных и других услуг и обеспечение комфортного и безопасного проживания в многоквартирных домах исходя из текущего финансового состояния ТСЖ, согласно заключенных договоров с подрядными организациями. 
     За отчетный период были произведены следующие основные работы (включая приобретение расходных материалов и инструментов) в том числе устранение строительных недоделок с элементами работ относящихся к капитальному ремонту, несмотря на то что всех наши сборы уходят в региональный фонд, а срок капитального ремонта не наступил, отдельные работы  безотлагательно были проведены и планируются проводиться в следующем году с привлечением высоко квалифицированных мастеров в том числе -  промышленных альпинистов;

- проведен ремонт ложных козырьков над квартирами 14 этажей, входы в подполье всех домов, в т.ч. гидроизоляция подъездных козырьков, закраска надписей на стенах и саркофаге  фонтана.
- произведена зачистка и капитальный ремонт кровли на доме 4 подъезды 1,2 и доме 8 подъезды 3,4, текущий ремонт  кровли на д. 6;
- в связи с физическим износом закончена замена входных подъездных дверей,  улучшенной конструкции и внешнего вида;
-  произведено: - косметический ремонт стен и заменена керамическая платка первого этажа в доме 6 п. 2.- ремонт в консьержной комнате в доме 8 п. 3.

- установлена опора под светильник освещения детской площадки и парковки автомобилей возле домов 6 и 8. На ней же установлено три дополнительные видеокамеры запись из которых выведен на вновь установленный видеорегистратор в доме 6 п. 1
 - на малой детской площадке у дома 4 установлен новый современный игровой детский комплекс; 
- в период подготовки к отопительному сезону произведена полная промывка, опрессовка системы отопления,  ремонт, поверка (замена неисправных) термометров, манометров. Произведена полная замена  запорной арматуры систем ГВС и ХВС;
- производилась поверка и ремонт общедомовых приборов учета тепла, воды и электричества;

- паспорта готовности домов к зиме, и многие, многие другие документы, регламентирующие подготовку и готовность домов к эксплуатации в осенне-зимний период, ответственными службами города подписаны без замечаний;

- проводились сезонные, текущие и профилактические ремонтно-восстановительные работы по благоустройству и ремонту жилого комплекса ТСЖ:
- произведены ремонтно-восстановительные работы по подготовке жилого комплекса к весенне-летней эксплуатации (покраска, ремонт и восстановление – малых архитектурных форм на детских площадках, скамеек декоративных ограждений);
-  отремонтированы (заасфальтированы) участки внутри дворовых дорог и тротуаров;
- произведена укладка нового асфальтового покрытия пешеходных дорожек на детской площадке;

- велись работы по  облагораживанию и запуску в эксплуатацию фонтана, устройство новогодней елки,  высаживались цветы, деревья и кусты;
- по заявкам жителей в квартирах производился ремонт, наладка, установка новых сантехнических и электроприборов;
- заготовлен и активно применялся посыпочный антигололедный материал (соль, песок). инструмент и инвентарь для уборки мусора и снега с придомовой территории.
- в связи с ежегодным ужесточением требований, увеличением объемов уборки территории в зимний период и практической ограниченностью применения механизированной уборки его из-
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за плотности оставляемого во дворе автотранспорта, для ручной уборки снега по прежнему приходится привлекать дополнительное количество работников и техники, их дополнительное  финансирование;
- регулярно сварщиком выполнялся аварийный ремонт водопроводных труб,  контейнеров под мусор и замена на них  колес; 
- вся прилегающая территория содержалась в надлежащем состоянии. Засоры и возгорания мусоропроводов, засоры  канализации, аварии на трубопроводах устранялись своевременно.  Мусор вывозился регулярно в установленные дни и время. Утилизацию крупногабаритного и строительного мусора, жители стали согласовывать с правлением, уменьшилось количество стихийных свалок и риск быть оштрафованными службами гос. тех. и  сан. надзора. Однако, остается проблема  складирования мусора у подъездов, сознательный засор канализации и мусоропроводов. Участились случаи возгорания мусоропроводов, из-за брошенных в них окурков. Было четыре вызова пожарных МЧС

 - количество и время простоев лифтов и аварийное освобождение из лифтов сведено к минимуму;

- своевременно и профессионально проводилось плановое, текущее и аварийное обслуживание и ремонт лифтового хозяйства и его освидетельствование, системы оповещения и дымоудаления, видеонаблюдения, домофонного, сантехнического, электротехнического и прочего оборудования относящегося к общему имуществу товарищества собственников жилья.
- в доме 6 проведена замена и модернизация системы оповещения о пожаре и дымоудаления на автоматическую. Работы по замене системы ОДУ предстоит провести в домах 4 и 8.
    На конец года 85% жителей произвели обязательную поверку  квартирных приборов учета  горячей воды которые были установлены в 2011 году. (меж-поверочный срок 4 года). Одновременно проводилась сверка показаний счетчиков, проверка правил установки и эксплуатации.  В результате убытки по воде сократились до минимума.
    Уважаемые жители ТСЖ, пожалуйста, читайте объявления правления размещенные на обратной стороне квитанций, это самый простой и быстрый способ донести персонально нужную информация сразу до всех жителей ТСЖ. «Левых»  объявлений и реклам в ней не бывает. При необходимости за помощью обращайтесь в правление ТСЖ  по телефону 8 495 509-13-95 или лично.

   Тарифы:  Традиционно с 01 июля 2016 г., устанавливаются новые тарифы за коммунальные услуги и конечно только в большую сторону. Ориентировочно  3-5%.   
  В связи с финансовым кризисом неизбежен рост цен на услуги и товары, который неизбежно приводят к росту цен, тарифов и соответственно увеличению отчислений на содержание и ремонт  домов. В ТСЖ оплата по ст. «содержание и ремонт жилья» не растет четвертый год.
При существующем тарифе согласно прилагаемой калькуляции расходов по ст. «содержание и ремонт жилья» денежных средств хватает только на обязательные платежи такие как: вывоз мусора, обслуживание и ремонт лифтов, услуги банка, зарплата, налоги. А как же исполнить План работ по содержанию и ремонту МКД на 2016 год? Оценив финансовое положение товарищества,  правление ТСЖ предлагает собранию утвердить:
Пункт «4» повестки дня собрания: «Для минимизации ставки техобслуживания по ст. «содержание и ремонт жилья» не производить ежегодные корректировки оплаты по ст. «отопление».

В таком случае ставка техобслуживания по ст. «Содержание и ремонт жилья»  на 2016 год, может сохранится на  уровне 2013 года которая равна 31.90 руб. м.2. и при этом будут выполнены намеченные работы по благоустройству и ремонту МКД. 
Примерная калькуляция (смета доходов и расходов по ст. «содержание и ремонт жилья» составлена и предложена на утверждение общему собранию с учетом утверждения изложенных правлением предложений. 
        Финансовое состояние в тыс. руб. Начислено жителям за отчетный период 40560,4 тысяч  руб. Получено 39910,0 тысяч рублей.  Платежи составили 98.4% от начислений, что на 1% выше чем в 2014 году.  
        П.П.                             Председатель правления ТСЖ «Центральное» А.С. Кормыч
